

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

E.E. Presidente Arthur dæ Costa e Silva Criada pelo Decreto n°16.653 de 15/10/1974 Rua República da Venezuela, 344 – Jardim América Pouso Alegre – MG – Fone (35) 3423 1919 – CEP.: 37.551-036



Oficio Nº14/2023

Pouso Alegre, 07 de março de 2023

Vimos por meio deste a V. Sa., solicitar a possibilidade de utilização do Plenário Vereador Firmo da Motta Paes no dia 20 de março, iniciando as 18 horas, para a realização de um evento em homenagem a importância da mulher na sociedade, em comemoração do Dia Internacional da Mulher, celebrado em 08 de março em nosso

país.

Esta proposta nasceu do Núcleo de Acolhimento Educacional lotado em nossa instituição e busca envolver todas as comunidades escolares atendidas em nosso POLO, o NAE II, que em parceria com o SENAC, SRE Pouso Alegre-MG e Escola POLO, tendo com base o Plano Nacional de Políticas para Mulheres e também a agenda 2030 da ONU, na proposta do Brasil Mulher, que trabalhar os eixos prioritários, busca problematizar e compartilhar experiências, realizando uma roda de conversa com mulheres destaques em suas atuações em nossa região. A princípio, o plenário será formado por mulheres da nossa sociedade que ocuparão as 12 cadeiras.

O evento será interdisciplinar, em culminância dentro da temática sobre mulheres, cujos temas são trabalhados nas escolas pelos docentes. Os alunos poderão participar do evento junto com os professores, que poderão também cumprir carga horária do módulo II.

Para a execução, imaginamos a seguinte logística:

Evento: Roda de Conversa

"A Importância da mulher na Sociedade"

Coordenação: Psicóloga Carina de Paula Pinto

Data: 20/03/2023 Horário: 18 horas

Tempo de duração: Aproximadamente 2 horas e 30 minutos

PELO PLENÁRIO
POR 13 x 0 votos
SALA DAS SESSÕES 19 03/2023

Leandro Morais
PRESIDENTE

Camara MuniciPal Pouso Alewre Secretaria 13-MAR-2023 17:07 00790]

Divulgação: Escolas Estaduais, Redes Sociais e Mídias Locais Materiais: Água (Doação Copasa), brindes para sorteios (Parcerias), Pastas e canetas (Escolas e empresas);

Parceria para Coffee Break (Escola e empresas)

Társis Siqueira Vilhena DIRETOR MASP: 1 216.914-0 Logística de execução: Equipe NAE II, Funcionários da escola e integrantes da SRE (Se for possível).

Haverá lista de presença no local. Serão confeccionados certificados para todos os presentes que realizarem suas inscrições.

Desde já agradecemos por tudo e aguardamos a autorização e as instruções para

a possibilidade de cessão para a execução.

arsis Siqueira Vilhena

ASP: 1716.914-0

Társis Siqueira Vilhena

Masp 1216914-0

À Câmara Municipal de Pouso Alegre-MG Ao Exmo. Sr. Presidente Leandro Morais



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

FORMULÁRIO DE SOLICITAÇÃO DE USO DO AUDITÓRIO	
ENTIDADE PROMOTORA DO EVENTO:	Nome: Et Presidente Arthur da Cota ENPJ: 137085690001 Endereço: Perphiblica da Venzula 344 Jardin America Telefone(s): 3423 1919 Entidade Integrante da Administração Pública X Entidade Privada
RESPONSÁVEL:	Nome: Tarsis Liqueira Vilhena CPF: 075 415 506 47 Endereço: Republica da Colombia 65 jardin America Telefone(s): 9-9802-0395
DESCRIÇÃO DO EVENTO:	hento Roda de Conversas sobre: A importancia, da mulher na sociedade promorda pelo núcleo de scolhimento Educacional II em homerogem ao dia Internacional da mulher
DATA DO EVENTO:	20 / Março/ 2023 N° DE PARTICIPANTES: 250
HORÁRIO DE INÍCIO:	18:00 HORÁRIO DE TÉRMINO: 20:30
EQUIPAMENTOS:	Há necessidade de montagem/desmontagem de equipamentos? S N Montagem: 17:30 hs Desmontagem: 20:30 hs X Notebook Telão
07	Projetor Kit de Áudio* *Caixas de som, 2 microfones sem fio, mesa de áudio. Társis Siqueira Vilhena DIRETOR MASD-1.216.914-0
	Data da Solicitação Assinatura do Requisitante



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

TERMO DE CESSÃO E COMPROMISSO

a a late a late a late a late		
A parte cessionária, <u>Lsada Estadeusl Anidente Arthur da losta e</u> representada pelo (a) Sr. (a) <u>Tarsis Inqueira Vilhena</u> , inscrito no CPF		
representada pelo (a) Sr. (a) Tarrir Siquera Vilhena inscrito no CPF		
nº <u>075 415 306 42</u> obriga-se, nos termos da Resolução n. 1190/2013 da Câmara		
Municipal de Pouso Alegre, a utilizar o:		
Plenarinho Vereador Hebert de Campos		
Plenário Vereador Firmo da Motta Paes		
conforme a destinação autorizada.		
Assim, a CESSIONÁRIA poderá utilizar o Plenarinho / Plenário exclusivamente para a seguinte finalidade:		
de <u>2023</u> das <u>18:00</u> horas às <u>20:30</u> horas.		
Pelo presente termo fica a CESSIONÁRIA ciente de sua responsabilidade civil		
e criminal pelos danos que eventualmente forem perpetrados contra o patrimônio público,		
incluindo neste as instalações físicas e aparelhagem eletroeletrônica.		
Estando acordes, PARTE CEDENTE (Câmara Municipal de Pouso Alegre) e		
PARTE CESSIONÁRIA quanto aos		
termos que regem a cessão, especialmente pela Resolução n. 1190/2013, assinam o		
presente em duas vias.		
Pouso Alegre, 07 de Março de 2023.		
Társis Siqueira Vilhena DIRETOR MASP: 1 216.914-0		
Câmara Municipal de Pouso Alegre Parte Cessionária		